

《卧虎藏龙2》登陆春节档



杨紫琼



甄子丹



本报综合消息 《卧虎藏龙2:青冥宝剑》9月14日在中影怀柔基地向媒体掀开面纱,宣布定档2016年2月8日(大年初一)。这部电影曾经被李安婉拒的续集最终由武术指导袁和平“知难而上”担纲导演,他说,“第一部《卧虎藏龙》在西方很成功,西方观众觉得动作部分东方味道很足,感情戏也很出彩,我们这次也希望能融合西方观众和东方观众的口味。”他透露,《卧虎藏龙2》的故事将延

续上一部,甄子丹饰演杨紫琼失散多年的未婚夫。

《卧虎藏龙2》除了邀请到甄子丹、杨紫琼主演,还有《指环王》特效团队加盟,在《卧虎藏龙》固有的东方文化韵味基础上,加入好莱坞炫目的特效技术。剧情方面,《卧虎藏龙2》依然取材于王度庐的原著小说,延续第一部的情节,讲述武当弃徒戴阎王为抢夺青冥古剑夜袭铁小贝勒府,俞秀莲重出江湖,

携手旧友孟思昭保护宝剑的故事。

值得一提的是,《卧虎藏龙2》的美国出品方是Netflix和韦恩斯坦,前者是全球最著名的在线影视播放平台,曾出品过《纸牌屋》、《铁杉树丛》、《女子监狱》等热门美剧。2016年2月,《卧虎藏龙2》将在北美IMAX影院以及Netflix在线播放同步上映,该网站的付费用户无需额外付费即可观看。

Netflix公司方面解释说,是时候对影迷

们的需求作出顺应潮流的反应了,所以他们改变了影片先在影院上映,几个月之后才可以在主流媒体上观看的传统方式。同时,《卧虎藏龙2》将只在北美IMAX影院上映,其他连锁影院不会放映。“影迷可以前所未有的自由选择自己将以哪种方式享受这部电影的魅力,是在网络上随心所欲地观赏,或者在IMAX影院的超大巨幕上享受饕餮视听盛宴。”

(李俐)



张翰用青春片为30岁总结

本报综合消息 《花儿与少年》的热播,加上恋情的分分合合,让张翰在娱乐圈的人气急升。如今,他也开始趁热往大银幕转型。在9月14日电影《既然青春留不住》的发布会上,已经迈入而立之年的张翰以一身红装亮相(如图),他说自己的青春就像红色,出演这样一部青春片,对他来说意义重大,“是自己30岁之前的一个总结”。

张翰说,这部电影是他去年夏天在重庆参拍的作品,戏拍了1个多月,赶上了山城最热的时候。到现在,他还能清晰回忆起每天晚上9点拍完收工时,剧组所有人的一脸汗水。“但那个时候,却是我做演员以来非常开心的一段时光”,他笑着说,“因为大部分场的戏都是在校园,我仿佛又回到了学生时代,看到了最叛逆的自己”。

和片中的人物一样,张翰也是个行事冲动、心直口快的人,因此也常常招致不少非议。日前,他凭借《杉杉来了》获得第十届首尔电视节亚洲之星演员奖,在发表获奖感言时,一句“师夷长技以制夷”引起不少网友的吐槽,认为他“用词不当”。对此,张翰当天也在现场作出澄清:“中华文化博大精深,这句话放在和平年代解读是不一样的,我是善意的,有一天中国内地的确会成为整个亚洲最大的市场,出产最好的剧。”而对于自己即将上映的电影,他也霸气地打起了包票:“电影不好看,找我退票!”

(李俐)

郑淳元发中文专辑

本报综合消息 凭《我是歌手》而在中国打开知名度的韩国歌手The One郑淳元9月14日在京发布了自己首张中文专辑《因为有你》。作为一名演唱多年韩文歌曲的歌手,郑淳元此前对中文知之甚少,更别提演唱中文歌曲了。然而从今年开始,郑淳元逐渐开拓中国的演艺市场,他在中国成立了自己的工作室,同时苦练中文,他对中文歌曲的独特演绎也受到了歌迷和业内人士的

好评。

专辑中收录了几首歌迷耳熟能详的经典中文歌曲,编曲和录音部门均与韩国顶级团队合作,筹备将近半年。在专辑制作过程中,郑淳元录制了十余首中文经典情歌,但因为实体唱片的限制,他优中选优选出其中6首作品,其中还包含了几首之前参加《我是歌手》中所演唱的经典歌曲。

(成长)

里约奥组委主席 奥运会不会受巴西大环境影响

新华社里约热内卢9月14日电 (记者姬烨)自今年起,巴西的经济形势继续恶化,反政府游行也频繁发生,不过2016年里约奥组委主席努兹曼9月14日表示,里约奥运会不会受到巴西大环境影响。

“无论是奥运筹备工作,还是运动员的备战,都没有任何影响,”努兹曼在巴西东北部福塔莱萨接受媒体采访时说,“一切都在按部就班地进行,有时候你想让筹备进度更快一些,但有时候也不想,因为(如果建成之后)我们还需支付保养费用。”

在努兹曼看来,去年巴西世界杯的拖沓筹备已经一去不复返,在他这位73岁的前奥运排球运动员的带领下,里约奥运会将顺利展开。“我们不是在由世界杯(那些人)指挥,而是由我丰富的奥运经验,”他说。

自今年起,巴西的经济形势继续恶化,国家濒临衰退边缘。与此同时,国营的巴西石油公司腐败案持续发酵,一些参与奥运场馆施工的建筑公司也被卷入其中。不过努兹曼称,腐败丑闻不会影响奥运会,“没有一个奥运工程停止,它们每天照常进行”。

国奥抽得中上签 里约奥运预选赛避开日韩澳

本报综合消息 继世界杯预选赛40强赛之后,中国足球再度抽到一支好签。9月14日,第二届亚足联U23青年锦标赛决赛阶段比赛,暨2016年里约奥运会男足亚洲区预选赛分组抽签仪式在卡塔尔首都多哈进行,中国国奥队与卡塔尔队、叙利亚队和伊朗队同分在A组。作为第四档次的球队,国奥队成功避开日韩澳等一流强队,算得上运气不错。

在亚青赛预选赛阶段,中国国奥队与老挝队、新加坡队和蒙古队同组,3战全胜进13球且0失球,以小组头名

身份晋级到决赛圈。不过按照亚足联的规定,本届亚青赛暨奥预赛亚洲区分档抽签的原则是根据上届亚青赛成绩而定。由于中国队在2013年阿曼亚青赛上仅获得第14名,只能落在第四档位即最后一档。

本次比赛将于2016年1月12日至30日在卡塔尔进行,16支参赛球队被分为4个小组,每组前两名球队将获得晋级淘汰赛阶段的资格,而最终的冠亚军将直接获得2016年里约奥运会男足决赛圈入场券。

(关尹)